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Karviná oživí veřejný prostor dalším muralem
Malba začne vznikat v týdnu od 13. října 2025

Karviná bude mít další výrazný mural. Od pondělí 13. října začne autor street-artových maleb Nikola Khoma Vavrous pracovat na nové velkoformátové malbě na budově Obchodní akademie a Střední odborné školy ochrany osob a majetku v Karviné-Hranicích. Návrh malby je hotový a vznikne v rámci projektu Mural GO, který do města přináší moderní street-artové intervence.

Muraly v jeho režii postupně oživují veřejný prostor v Karviné. Jako produkční se podílel například na velkoformátové malbě na budově házenkářské haly nebo bytovém domě pro seniory. Nový mural bude vycházet z prostředí školy a sportovního areálu, u kterého vznikne. Má klást důraz na mládež, vzdělání, energii, pozitivní pohled na svět i propojení s přírodou, která nás obklopuje.

„Malba má mít pozitivní charakter a oslovit všechny generace. Chci, aby vznikl motiv, který bude působit přirozeně, v kontextu místa a přinese do veřejného prostoru radost, barvy a život,“ popsal svůj koncept autor.

Projekt opět vzniká ve spolupráci s městem Karviná, které návrh malby odsouhlasilo. 

„Muraly přinášejí do ulic nový vizuální rozměr, oživují veřejný prostor a dávají městu moderní a svěží tvář. Jsme rádi, že můžeme na těchto projektech spolupracovat s talentovanými autory a postupně tak vytvářet zajímavá místa, která v lidech zanechají pozitivní dojem,“ uvedl náměstek primátora Karviné Lukáš Raszyk (SOCDEM).

Nikola Khoma Vavrous v Karviné osobně realizoval řadu dalších projektů. Stál například u zrodu velkého graffiti festivalu United Colours, který do města přivedl desítky street-artových umělců. Společně se studenty pomaloval oplocení průmyslového areálu v délce přes 1000 metrů. Výrazně se podílel také na netradiční výzdobě svozových vozidel Technických služeb Karviná, z nichž už čtyři zdobí originální motivy. Svým rukopisem oživil také jednu z učeben karvinské Obchodní akademie.
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